Zadanie 1 (0-1)

Ktora z liczb nie jest potegg liczby 2 o wyktadniku naturalnym.

Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
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Zadanie 2 (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
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Liczba jest réwna
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Zadanie 3 (0-1)
Dane sg trzy wyrazenia
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Warto$ci ktorych wyrazen sg wigksze od 15?
Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
A TilD

B. III

C. ITillI
D. II

Zadanie 4 (0-1)
Dane sg liczby: a = (-3)"4, b= (-3)", c=3"

Dokoricz zdanie. Wybierz whasciwa odpowiedz sposrdd podanych.
Liczby te uporzadkowane od najmniejszej do najwiekszej to:

A cba

B. ab¢
Ccab

D. bca
Zadanie 5 (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami CiD.

Wartos¢ wyrazenia V8 - V12 mozna zapisaé w postaci A/B
A 46 B. 43

Wartoé¢ wyrazenia V4 - Y16 mozna zapisa¢ w postaci C/D
C. 28 D. 24

Zadanie 6 (0-1)
Korzystajac z tego, 7e 29° = 841, 45" = 2025129 - 45 = 1305, ocen prawdziwos¢ podanych zdan.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan, Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe.

V29.45.29.45=1305 | P|F

V841 - 45 =2025 - 29 P|F

Zadanie 7 (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Liczba 6481 jest réwna

A 72

B. 2434

C. 36
D. 123



Zadanie 8 (0-1)
Czy warto$¢ tego wyrazenia 218 ot liczba naturalna?
) g0 Wy ) d 3
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Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposréd A, B albo C.

T Tak A. | liczba ;__%; jest liczbg catkowita.
) 2
poniewaz B. | liczba 3 nie jest dzielnikiem liczby 20.
N Nie
C. | licznik i mianownik sg liczbami naturalnymi.

Zadanie 9 (0-1)
Dane sg liczby: 2, 24,2

Dokoncz zdanie. Wybierz whasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Tloczyn tych liczb jest rowny
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Zadanie 10 (0-1)
Dane sg dwie liczby: a=6"1b=2°

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe.

lloczyna-bjestréwny 12 | P | F

Tloraz  jest réwny 3° P|F

Zadanie 11 (0-1)

Tle sposrdd liczb: (<2),(-3)", -4%, (-0,5)" jest dodatnich?
Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. Zadna

B. Jedna

C. Dwie

D. Trzy

Zadanie 12 (0-1)
Dokoricz zdanie Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Szeécian wyrazenia 2x° y° jest rowny
A 8%y

B. 8x%)°

C. 6x"%y°

D. 6x°y°

Zadanie 13 (0-1)
Dokoncz zdanie Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Liczba V122 znajduje sie na osi liczbowej miedzy

A 10111
B. 11112
C. 12120
D. 30140

Zadanie 16 (0-2)
Uzasadnij, ze liczba (-13-)* - (-14)* jest liczbg catkowita.



